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Kế hoạch Hợp tác với Bệnh nhân

Kính thưa quý Bệnh nhân:

Xin chào mừng quý vị đến với phòng khám của chúng tôi. Chúng tôi dự định sẽ chăm sóc và phục vụ quý vị theo sự mong đợi xứng đáng với quý vị.  Để đạt được sức khỏe tốt nhất cần phải có sự "hợp tác" giữa quý vị và bác sĩ của quý vị. Với tư cách là một "cộng sự sức khỏe" của chúng tôi, chúng tôi yêu cầu quý vị giúp đỡ bằng những cách sau đây:

Lấy hẹn với Bác sĩ để Khám Sức khỏe Định kỳ cũng như các cuộc Khám để Truy tầm bệnh khác theo Đề nghị

Tôi hiểu rằng bác sĩ sẽ giải thích cho tôi biết những loại khám sức khỏe thường lệ để truy tầm bệnh nào là phù hợp với lứa tuổi và giới tính của tôi, cũng như tiểu sử cá nhân và gia đình.  Tôi hiểu rằng tôi cần phải hoàn tất những cuộc khám để truy tầm bệnh này theo sự đề nghị (chụp hình vú, chủng ngừa, khám cổ tử cung, vv...) Những cuộc khám để truy tầm bệnh này là các xét nghiệm có thể giúp phát hiện những căn bệnh và bệnh trạng nguy hại đến tính mạng.  Nếu tôi chỉ đi khám bác sĩ để điều trị các vấn đề hiện thời và quên lấy hẹn khám thường lệ để truy tầm bệnh, thì có nguy cơ rằng các vấn đề sức khỏe nghiêm trọng sẽ không được phát hiện.  Tôi sẽ lấy hẹn thường xuyên với bác sĩ để khám sức khỏe tổng quát và bàn về các cuộc khám sức khỏe để truy tầm bệnh này.  

Hãy Giữ các Buổi hẹn Tái khám và Lấy hẹn lại cho những Buổi hẹn đã bỏ lỡ. 

Tôi hiểu rằng bác sĩ sẽ muốn biết về tiến triển của bệnh trạng của tôi sau khi tôi rời văn phòng bác sĩ.  Trở lại tái khám đúng ngày với bác sĩ sẽ cho bác sĩ cơ hội kiểm tra bệnh trạng của tôi và xem tôi phản ứng như thế nào với phương pháp điều trị. Trong lần tái khám, bác sĩ có thể chỉ thị cho làm xét nghiệm, giới thiệu đến bác sĩ chuyên khoa, kê toa thuốc, hoặc thậm chí phát hiện và điều trị một tình trạng sức khỏe nghiêm trọng.   Nếu tôi bỏ lỡ một cuộc hẹn và không lấy hẹn lại, thì có nguy cơ là bác sĩ sẽ không có thể phát hiện và điều trị một tình trạng sức khỏe nghiêm trọng.  Tôi sẽ cố gắng lấy hẹn lại càng sớm càng tốt cho các buổi hẹn đã bỏ lở.  

Tôi sẽ gọi đến văn phòng bác sĩ nếu không nhận được kết quả của các xét nghiệm.  

Tôi hiểu rằng mục tiêu của bác sĩ là thông báo cho tôi biết về những kết quả xét nghiệm càng sớm càng tốt. Tuy nhiên, nếu tôi không nhận được gì từ văn phòng bác sĩ trong thời gian chỉ định, tôi sẽ gọi đến văn phòng bác sĩ để lấy kết quả.   

Thông báo cho bác sĩ biết nếu tôi quyết định không tuân theo kế hoạch điều trị mà bác sĩ đã đề nghị   

Tôi hiểu rằng sau khi khám cho tôi, bác sĩ có thể đưa ra những đề nghị nhất định dựa vào những gì bác sĩ nghĩ sẽ là tốt nhất cho sức khỏe của tôi.  Điều này có thể bao gồm việc kê toa thuốc, giới thiệu tôi đến một bác sĩ chuyên khoa, chỉ thị cho làm những xét nghiệm, hoặc thậm chí yêu cầu tôi trở lại tái khám trong thời hạn nhất định.  Tôi hiểu rằng không tuân theo kế hoạch điều trị có thể ảnh hưởng xấu đến sức khỏe của tôi.   Tôi sẽ cho bác sĩ biết khi tôi quyết định không tuân theo đề nghị của bác sĩ để bác sĩ có thể giải thích tường tận cho tôi biết về bất cứ những rủi ro nào liên quan đến quyết định trì hoãn hoặc từ chối điều trị của tôi.  
	
Xin cảm ơn sự hợp tác của quý vị. Là bệnh nhân của chúng tôi, quý vị có quyền được biết về sự chăm sóc sức khỏe của mình. Chúng tôi mời quý vị nêu các câu hỏi, báo cáo những triệu chứng, hoặc bàn thảo về bất cứ mối quan tâm nào của quý vị vào bất cứ lúc nào.  Nếu quý vị muốn biết thêm thông tin về sức khỏe hoặc bệnh trạng của mình, xin vui lòng hỏi chúng tôi.
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